Матч 15, Множество коробок (SetOfBoxes)
Имеется большая квадратная коробка со сторонами, параллельными осям координат, противоположные углы которой имеют координаты (0, 0) и (100, 100). Имеется множество треугольных коробок, координаты которых задаются в массиве boxes в формате “X1.Y1 X2.Y2 X3.Y3” (координаты трех вершин). Треугольные коробки лежат внутри квадрата, не пересекаются и могут вкладываться друг в друга. Необходимо найти вероятность того, что произвольная точка квадратной коробки принадлежит в точности inBox треугольным коробкам.
Класс: SetOfBoxes
Метод: double countThrow(vector<string> boxes, int inBox)
Ограничения: boxes содержит от 0 до 50 строк в формате “X1.Y1 X2.Y2 X3.Y3”, описывающих координаты вершин треугольных коробок, 0  X1,Y1,X2,Y2,X3,Y3  100,треугольники не пересекаются, но могут быть вложенными друг в друга, 0  inBox  50.
Вход. Массив строк  boxes, содержащий координаты имеющихся  треугольных коробок, а также целое число inBox.
Выход. Вероятность того, что произвольная точка квадратной коробки принадлежит в точности inBox треугольным коробкам.
Пример входа
	boxes
	inBox

	{"0.0 1.0 0.1"}
	1

	{"0.0 20.0 0.10", "1.1 6.1 1.5"}
	1

	{"0.0 10.0 0.20", "0.100 0.90 20.100", 
"50.50 60.60 50.70", "51.55 55.60 51.65"}
	1


Пример выхода
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